



Tribunal de Justiça Militar  
do Estado de Minas Gerais

## ERRATA

No edital do Processo Licitatório nº 11/2018 - Pregão Eletrônico nº 11/2018, por erro material, onde se lê “Café em pó extraforte”, leia-se “Café em pó”, observando-se as demais características previstas no termo de referência.



Documento assinado eletronicamente por **MARCELO DE ARAÚJO BATALHA, Pregoeiro**, em 31/10/2018, às 15:53, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://www.tjmmg.jus.br/servicos> informando o código verificador **0134117** e o código CRC **0F21008B**.

18.0.000000778-8

0134117v3

Rua Tomaz Gonzaga 686 - Bairro lourdes  
CEP 30180-143 - Belo Horizonte - MG